

Consiglio Comunale
16 ottobre 2019 ore 9.00

Presiede il Presidente del Consiglio Comunale Pietro Caruso - assiste Segretario Generale dr.ssa Massai –

Alla seduta sono presenti : Sindaco , Vicesindaco – Assessori Cepparello, Bonciani, Raspanti, Ferroni, Simoncini, Lenzi, Garufo, Viviani

				Appello iniziale	Segretario Generale dr.ssa Massai	presenti n. 28
16 ott 2019	09:40		appello			
16 ott 2019				Sul procedere	Presidente	
16 ott 2019				Scrutatori:Vecce, Simoni, Pritoni	Presidente	
16 ott 2019	09:43	154	Illustrazione	Comunicazione Solidarietà dell' amministrazione Comunale alla persona disabile aggredita in città	Raspanti	
16 ott 2019	09:44	155	Illustrazione	Comunicazione Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Trotta	
16 ott 2019	09:45	155	discussione	Comunicazione Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Talini	

16 ott 2019	09:46		replica	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Presidente
16 ott 2019	09:47	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Sorgente
16 ott 2019	09:48	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Vaccaro

16 ott 2019	09:48	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Fenzi	
16 ott 2019	09:50	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Romiti	
16 ott 2019	09:52	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Trotta	
16 ott 2019	09:55	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Bruciatì	
16 ott 2019	09:56	155	discussione	Comunicazione	Richiesta di discussione sulla tematica attacco turco al popolo Curdo e inserimento all'O.d.L di atto	Vaccaro	
16 ott 2019	09:58				Sospensione seduta	Presidente	
16 ott 2019	10:46				ripresa seduta	Presidente	
16 ott 2019	10:46				Appello	Segretario Generale	presenti n. 28
16 ott 2019	10:48				Sul procedere	Presidente	
16 ott 2019	10:49	156	discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Trotta	
16 ott 2019	10:50		discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Sorgente	

16 ott 2019	10:52	discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Vaccaro
16 ott 2019	10:54	discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Bruciati
16 ott 2019	10:56	discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Romiti
16 ott 2019	10:58	discussione	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Fenzi

16 ott 2019		Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Presidente
16 ott 2019	11:02	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Trotta
16 ott 2019	11:03	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Segretario Generale
16 ott 2019	11:03	Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons. Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Talini

16 ott 2019				Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Vaccaro				
16 ott 2019	11:04			Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Presidente				
16 ott 2019	11:10			Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Vaccaro				
16 ott 2019				Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Presidente	palese elettronica	F=6 C=0 A=22		Respinta
16 ott 2019	11:10			Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Presidente	palese elettronica	F=7 C=0 A=21		Respinta
16 ott 2019	11:11			Comunicazione	argomento scaturito dalla comunicazione della cons.ra Trotta : attacco della Tuchia al popolo Curdo	Presidente	palese elettronica	F=6 C=0 A=23		Respinta
16 ott 2019	11:14	157	illustrazione	Comunicazione	scomparsa Walter Cioni fondatore del palio moderno – richiesta di osservare di un minuto di silenzio per commemorarlo	Sindaco				

16 ott 2019	11:16	158	discussione	Comunicazione	articolo di stampa sul progetto alternativo nuovo ospedale zona Scopaia	Bruciati
16 ott 2019	11:17		discussione	Comunicazione	articolo di stampa sul progetto alternativo nuovo ospedale zona Scopaia	Sorgente
16 ott 2019	11:21		discussione	Comunicazione	articolo di stampa sul progetto alternativo nuovo ospedale zona Scopaia	Mirabelli
16 ott 2019	11:23		discussione	Comunicazione	articolo di stampa sul progetto alternativo nuovo ospedale zona Scopaia	Sindaco
16 ott 2019	11:31	159	illustrazione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Viviani
16 ott 2019	11:34		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Sorgente
16 ott 2019	11:38		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Assessore Ferroni
16 ott 2019	11:45		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Vaccaro
16 ott 2019	11:49		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Barale
16 ott 2019	11:51		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Ghiozzi
16 ott 2019	11:55		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Mirabelli
16 ott 2019	11:58		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Perini

16 ott 2019	11:59		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Tomei			
16 ott 2019	12:08		discussione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Romiti			
16 ott 2019	12:12		replica	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Assessore Ferroni			
16 ott 2019	12:15		replica	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Assessore Viviani			
16 ott 2019	12:26		ddv	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Ghiozzi			
16 ott 2019	12:28		ddv	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Mirabelli			
16 ott 2019	12:29		ddv	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Barale			
16 ott 2019	12:30		ddv	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Talini			
16 ott 2019	12:30	159	votazione	provvedimento	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Presidente	palese elettronica	F=15 C=6 A=7	Approvata
16 ott 2019		159	votazione	I.E.	Fortezza Nuova . Destinazione a servizi – art. 37, comma 1 NN.TT.A R.U.	Presidente	palese elettronica	F16= C=6 A=6	Respinta
16 ott 2019	12:35		discussione		Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Presidente			

16 ott 2019	12:35	Illustrazione	mozione	Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"	Romiti
16 ott 2019	12:48	illustrazione	mozione	Mozione presentata dal consigliere Nasca: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Nasca
16 ott 2019	13:00	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Sorgente
16 ott 2019	13:10	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Bruciati
16 ott 2019	13:18	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Talini

16 ott 2019	13:28	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Romiti
16 ott 2019	13:38	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Pritoni
16 ott 2019	13:41	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Trotta
16 ott 2019	13:46	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Fenzi

16 ott 2019	13:52	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Nasca
16 ott 2019	13:59	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Vaccaro
16 ott 2019	14:08	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Perini
16 ott 2019	14:13	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	<p>Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"</p> <p>Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".</p>	Ghiozzi

16 ott 2019	14:18	discussione congiunta	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Sorgente
16 ott 2019	14:23	replica	Mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Sindaco
16 ott 2019	14:29		mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	
16 ott 2019	14:30	ddv	mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Simoni

16 ott 2019	14:33	ddv	mozioni nn. 4 e 11 o.d.l.	Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Romiti				
16 ott 2019	14:34			Discussione congiunta punti nn. 4 e 11 OdL: Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14" Mozione presentata dal consigliere Nasca ed altri: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Presidente				
16 ott 2019	14:35	votazione	mozione	Mozione presentata dal consigliere Romiti: "Comitati controllo di vicinato d.l. 20/02/17 n.14"	Presidente	palese elettronica	F=9 A= 1 C=16	respinta	
16 ott 2019	14:37	ddv	mozione	Mozione presentata dal consigliere Nasca: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Vaccaro				
16 ott 2019	14:41	160	votazione	Mozione presentata dal consigliere Nasca: "Miglioramento della situazione del quartiere Coteto (e di altri quartieri)".	Presidente	palese elettronica	F= 22 A=2 C=2	approvata	
16 ott 2019	14:41			Si conclude la seduta					